~Agykutatoként azt kivanom hazam polgdrainak, hogy az agyunkat egyre jobban lefog-
lalo kiilsé informdciédradat ellenére képesek legyiink odafigyelni a lélek hangjdra, tobb ezer
éves hagyomdnyainkat hordozé belsé vilagunkra. Csak igy dllithatjuk alkotéképességiinket,
vagyainkat, az egyiittmiikodo szellem erejét kozos felemelkedésiink szolgdlatdba.”

Idézet Dr. Freund Tamds akadémikus, az elsé Bolyai-dijas

A rendezveny tamogat01. bejegyzésébdl a Bolyai Dij Emlékkionyvébe. Budapest, 2000. dprilis 2.
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Orszagos donto

12. osztaly 2023. marcius 11.

Az 1-9. feladatok megoldasat a valaszlapon a megfelel6é helyre tett X-szel je-
16ljétek! Eléfordulhat, hogy egy feladatban tobb valasz is helyes.

1.

Egy 45 dkg tomegl cipot haromfelé vagtunk. A legnagyobb és a legkisebb
darab kozott 5 dkg a kiilonbség. Az alabbiakbol hany dkg lehet valamelyik

darab tomege, ha a tomegek szorasa /E dkg?
3

(A) I11dkg (B) 12dkg (C) 13dkg (D) 17dkg  (E) 18 dkg
Osszesen, hiny olyan (n; k) pozitiv egész szampar létezik, amelyekre
(5+342)" =3 +5/2) 2

(A) 0 B) ! (©) 2 (D) 3 (E) 3-ndl tobb

Az itt lathato téglatestben az AB €l hossza 21, az AD élé =« VG p
14, az AE élé 7 egység. Legyen k az AF és EG, | az EG és )

CF, m pedig az AF és BG lapatlok tavolsaga. Az alabbiak » B
koziil melyik allitas igaz? 4

A) [2k=>2m B) k=2l2m (C) Izm=2k (D) k=1 E) k=m

A matematika szakkoron a tanar gondolt egy legfeljebb n-ed fokll polinomfiigg-
vényre. A didkok tetszéleges valds helyen megkérdezhetik a fliggvény helyette-
sitési értékét. Az alabbiakbdl legkevesebb hany helyettesitési érték ismerete ese-
tén fordulhat eld, hogy biztosan eldonthetd, hogy a fliggvény paros-e?

(A) n-2 B) n-1 ) n D) n+1 (E) n+2
A sik egymastol kiilonb6z6é B és C pontjaihoz azon 4 pontok mértani helye,

amelyekre az ABC haromszdg A-hoz tartozd magassaga mértani kozepe a
BC+AC és BC-AC szakaszoknak, két pont kivételével egy ...

(A) B kézéppontu kér.  (B) C kézéppontu kor.  (C) ellipszis.
(D) parabola. (E) hiperbola.
Az ABCD tetraéderben CD merdleges DA-ra és DB-re, valamint DA merdle-

ges DB-re. Ha CD = DA + DB, akkor az ACB& + BCD<« + ACD< 6sszeg
hany fokos lehet?

(A) 60° (B) 75° (C) 90° (D) 105° (E) 120°

Ha barmely a, b pozitiv valés szdmra a * miveletet igy értelmezziik:
2a+b

ab+2
((-~(2023%2022)#2021)%2020)+...%2 ) + | miiveletnek?

axh= s akkor mennyi az eredménye a

1
(A) M (B) 1-nél kisebb (C) 1

Adott a sikon négy pont ugy, hogy a paronkénti tavolsagaik pontosan két érté-
ket, a-t és b-t vesznek fel. Mennyi lehet a/b értéke, ha tudjuk, hogy a > b?

WwaE S e 0B o ah ® G

2
Az ABC nem szabalyos haromszog oldalfelez6 pontjai rendre 4,, B,, C,, az

(D) I-nél nagyobb (E) 2023

ABC és A,B,C, haromszogek koriilirt korének kozéppontjai K, illetve K .
Ha tudjuk, hogy a KK, egyenes az ABC haromszdget két egyenld teriileti
részre osztja, akkor a haromszogek. ..

(B) lehetnek derékszogiiek.

(C) mindenképp egyenlé szaruak. (D) mindenképp derékszogiiek.

(A) lehetnek egyenld szaruak.

(E) mindenképp derékszogiiek és egyenldszaruak.

A kovetkezo6 feladatot a valaszlap kijelolt helyén oldjatok meg!
10. Az egész szamok mindegyikét pirosra vagy zoldre festettiik ugy, hogy a 2022

piros és a 2023 z6ld szinti lett. Igaz-e, hogy ki lehet valasztani harom azonos-
ra szinezett egész szamot, barhogy is tortént a tobbinek a szinezése, amelyek
Osszege 07
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